



# अब तुम ही मेरी प्यास बुझा सकते हो

“सेक्सी GF Xxx कहानी में मेरी एक गर्लफ्रेंड थी.  
हम सेक्स करने को आतुर थे पर मौका नहीं मिला था.  
एक दिन वह शौपिंग करने गयी तो उसने मुझे बुलाया.  
मैं उसे होटल में ले गया. ...”

Story By: रितेश जानू (janu4loveu)

Posted: Saturday, December 7th, 2024

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [अब तुम ही मेरी प्यास बुझा सकते हो](#)

# अब तुम ही मेरी प्यास बुझा सकते हो

सेक्सी GF Xxx कहानी में मेरी एक गर्लफ्रेंड थी. हम सेक्स करने को आतुर थे पर मौका नहीं मिला था. एक दिन वह शौपिंग करने गयी तो उसने मुझे बुलाया. मैं उसे होटल में ले गया.

दोस्तो, मैं आपका दोस्त रितेश हूँ।  
मेरा कद पाँच फुट दस इंच है।

जैसा मैंने आपसे अपनी पिछली कहानी

तू मेरा आदमी, मैं तेरी लुगाई

में वादा किया था और बताया था कि ना चाहते हुए भी एक गांडू की किस तरह गांड मारी और बताया था कि किस तरह से वह मुझे मिला था।

जब वह मुझे मिला तो मैं उस समय अपनी गर्लफ्रेंड से फोन पर बात कर रहा था।

आज मैं एक नई कहानी लेकर आया हूँ ... मेरी उसी गर्लफ्रेंड रिया के साथ हुई चुदाई की सेक्सी GF Xxx कहानी बताने जा रहा हूँ।

मेरी रिया नाम की एक गर्लफ्रेंड है, जिससे मैं घंटों फोन पर बातें करता था।

फोन पर बातें करते करते हमें बहुत समय हो गया था।

वह हर बार कहती थी एक दिन में आपसे अपनी पहली चुदाई करवाऊंगी।

लेकिन हमें मिलने का समय नहीं मिल पा रहा था।

एक दूसरे को देखा देखी चल रही थी और कभी कभार आस-पास से निकल कर छुआ-छुई होती थी।

एक दिन हमें वह समय भी मिल गया जब हम एक दूसरे के करीब हुए।  
वह शहर में गई और मुझे पहले ही बता दिया मैं कुरुक्षेत्र शहर में जा रही हूँ कुछ घंटों के लिए ... बाजार में सामान लेने के लिए आउंगी, हो सके तो वहां कहीं सेटिंग कर लेना।  
मैंने वैसे ही किया।

आग दोनों तरफ लगी थी चोदने की और चुदने की।

हम दोनों कुरुक्षेत्र में मिले जहां पर मैंने दो घंटे के लिए होटल में कमरा बुक किया था, वहां पर पहुंच गए।

मैंने रिया से बात करते करते जल्दी से चुदाई के लिए बोला.  
तो जैसे आपको पता है कि लड़कियां जानबूझकर ना नुकर करती रहती हैं, वह भी करने लगी।

जब मैंने उसे कहा कि फोन पर तो तैयार थी पर अब क्यों मना कर रही है.  
कहने लगी कि वह डर के कारण मना कर रही है।

इन बातों के दौरान मैंने उसे किस किया और ऊपर नीचे हाथ फेरा तो उसने नीचे से क्लीन शेव की थी।

मैं समझ गया कि यह चुदने के लिए तैयार है।  
वह वैसे ही नखरे कर रही है ... यह तो लड़कियों की आदत होती है।

फिर धीरे धीरे से उसे तैयार कर मैंने खुद एक एक कर पहले उसका कुर्ता फिर सलवार फिर उसकी काले रंग की पैंटी उतारी।  
उसके कपड़े उतारे और उसने मेरे भी एक एक कर पहले कमीज फिर जींस पैंट और सफेद बनियान उतारे।

फिर मैंने उसे खड़ा कर पीछे से उसकी गर्दन, उसकी कमर को छूते हुए उसे किस किया।

धीरे धीरे नीचे जाते हुए उसकी गांड को किस किया और उसकी गांड को किस करते हुए उसकी गांड की दरार में जीभ फेरी।

जिससे वह मचल उठी और चोदने को कहने लगी।

फिर मैंने खड़ा होकर उसे समझाया कि इतनी जल्दी नहीं चोदने वाला।

तो वह उसकी चूत को जल्दी से चोदने की बात कहने लगी और कम समय का बहाना बनाने लगी।

मैंने उसे समझाया कि चाहे एक बार चुद ले ... लेकिन शांति से जी भर कर खूब मजा लेकर चुदाई करने दे।

वह धीरे धीरे से मेरी सारी बात मानती गई।

फिर मैंने आगे से उसे किस किया और उसके मुंह में अपना मुंह देकर अपनी जीभ फेरी।

उसके बाद मैंने उसकी दोनों चूचियों से काले रंग की ब्रा नीचे कर उसकी एक एक कर चूची का दूध पिया।

फिर नीचे से जब उसकी नाभि पर अपनी जीभ की नौक गोल गोल गुमाई तो वह मुंह से धीरे धीरे कुछ बड़बड़ाने लगी।

जब मैं और नीचे जाकर उसकी चूत में ऊंगली डालने लगा तो वह रोकने लगी।

लेकिन मैंने उसे नजर अंदाज कर जब उसकी चूत के क्लिटोरियस यानि दाने को अपनी जीभ की नौक से छुआ तो वह मछली की तरह तड़फने लगी और चोदने को कहने लगी।

धीरे धीरे अपनी जीभ की नौक से उसके चूत के दाने को छुआ और उसकी चूत में ऊंगली

करने लगा ।

उसकी चूत गीली थी, पता नहीं वह कितनी बार पानी छोड़ी होगी ।

अब जब उसे मजा आने लगा तो वह मेरे सर को अपने दोनों हाथों से पकड़कर अपनी चूत पर दबाने लगी ।

कुछ समय बाद वह अपनी पहली चुदाई करवाने के लिए बेताब हाथ जोड़कर चोदने की गुहार करने लगी ।

कुछ समय बाद जब मैं खड़ा हुआ तो मेरा अंडरवियर हटाकर उसे मेरा लंड मुंह में लेकर चूसने को कहा .

पहले तो वह मना करने लगी ... फिर वह मेरे लंड को किस करने को राजी हो गई ।

लेकिन मुझे मेरे दोस्त की वह बात याद आई जो उसने मुझे बताई थी ।

तभी मैंने मेरी पैंट की जींस में दो चोकलेट थी ।

उसमें से एक निकाल कर अपना अंडरवियर निकल कर उसे अपने लंड पर लगाई और अब उसे चाटने को बोला .

तो वह धीरे धीरे लंड मुंह में लेकर चाटने लगी ।

जब वह मेरा लंड पूरी तरह चाटकर साफ कर चुकी थी तो उसने मेरा लंड देख अपनी चूत में लेने से मना कर दिया ।

जब मैंने कारण पूछा तो वह इतना बड़ा लंड लेने से मना करने लगी ।

तब मैंने उसे कहा- शुरू शुरू में सभी को ऐसा लगता है लेकिन बाद में यह भी छोटा लगने लगाता है ।

मैंने उसे पोर्न मूवी दिखाया, तब जाकर वह मानी ।

फिर मैंने उसे डोगी स्टाईल में कर उसकी चूत पर थूक लगाकर चोदना शुरू किया।

वह मदहोश हो रही थी और मुंह से मदहोश कर देने वाली चीख निकाल रही थी- आआ आह ... अहअ ... आह अहअ ... थोड़ा आराम से करिए ना ... आह प्लीज ... आह आह !

तब मैंने पोजीशन बदल कर मेरी पंसदीदा पोजीशन में उसे अपनी दोनों बांहों में उठाकर चोदा।

वह आह उह आह उह करती रही।

इसके बाद मैं बैड पर लेट गया और उसे अपने लंड पर बैठने को कहा।

जब वह ऐसी पोजीशन में चुदाई करवा रही थी, उसकी चूची गोल गोल घूम रही थी जैसे कि पोर्न मूवी में दिखाया जाता है।

उस दृश्य को देखकर मैं मदहोश हुआ जा रहा था कि तभी मैंने उसकी काली ब्रा उतार फेंकी।

अब वह कहने लगी- बहुत हो चुका अब छोड़ भी दो, मेरे से और नहीं होगा, मेरा कई बार पानी निकल चुका है। अब बस करो ... मुझे देर होने पर कहीं घर वाले दूढ़ने ना आ जायें और मेरे पर शक ना करने लगे।

तभी मैंने उसे नीचे लेटाया और उसकी दोनों टांगों को अपने कंधों पर रख कर चोदने लगा. तो वह नीचे से अपने चूतड़ उठाकर चुदवा रही थी।

तभी वह स्पीड से चोदने को कहने लगी.

दो मिनट तक रिया का शरीर अकड़ता रहा और जोर जोर से सीत्कार करने लगी- आह अह उह ... उई ... ई ... ई !

वो सिसकारियां भरने लगी और 2-3 मिनट में हम दोनों साथ साथ झड़ गये।

उसके बाद हम कुछ मिनटों तक साथ लेटे रहे और बात करने लगे।  
तब मैंने सेक्सी GF Xxx चेहरे पर संतुष्टि के भाव देखे और उसने मेरे चहरे पर!

फिर मैंने उसे एक बार और दूसरे राउंड के लिए चोदने को कहा.  
तो वह मुझे जल्दी मिलने के लिए कहने लगी।

मैंने उससे एक बार गांड मारने को कहा तो वह अगली बार गांड मरवाने का वादा कर जाने के लिए कहने लगी- अब मैं तेरे बिना नहीं रह सकती। मुझे तेरे लंड की लत लग गई है.  
अब तू ही मेरी प्यास बुझा सकता है।

जब मैंने उसे कहा- यदि कल तुझे कोई और मेरे जैसा मिल गया तो तू मुझे भूल जाएगी.  
तो वह कहने लगी- मैं शादी के बाद भी तेरी रानी बनकर रहूंगी और शादी के बाद मैं तेरे एक बच्चे को जन्म जरूर दूंगी।

फिर वह उस दिन फोन वाली बात पूछने लगी तो मैंने उस गेलडके की सारी कहानी सुनाई।  
जिससे सुनने पर उसने मुझसे वादा लिया कि वह मेरी सारी ईच्छा पूरी करेंगी लेकिन मैं उसके अतिरिक्त किसी और को नहीं चोदूंगा.  
और मैंने भी उससे वादा किया कि अगर वह मेरी बनकर रहेगी तो मैं भी उसका बनकर रहूंगा।

मैंने उसे पूछा कि शादी के बाद जब तू अपनी ससुराल चली जाएगी तो तब मैं तेरे बिना कैसे रहूंगा।

उसने मुझे शादी करने और उसकी सहेली को मेरी गर्लफ्रेंड बनाने को कहा।

आपसे अनुरोध है कि आपको यह सेक्सी GF Xxx कहानी कैसी लगी जवाब जरूर दें और

यदि कहानी में कुछ छूट गया है या लिखने में कोई कमी है तो वह भी बताएं।  
आपके जवाब का इंतजार रहेगा.  
और यह आप पर निर्भर करता है कि रिया के आगे क्या हुआ ... लिखूं या नहीं।  
[janu4uloveu@gmail.com](mailto:janu4uloveu@gmail.com)



## Other stories you may be interested in

### चुदक्कड़ परिवार में सारी चूतें चुद गई

बैड Xx हिंदी स्टोरी में मेरे माँ बाप की मौत के बाद मैं दादा जी से मिला तो मुझे उनके और मेरे सारे परिवार की सभी औरतों, लड़कियों के चुदक्कड़ होने का पता चला. दोस्तो, मेरा नाम अवी है. आपने [...]

[Full Story >>>](#)

### दारू से शुरू हुई दोस्ती चुदाई तक चली गई

Xxx ऑफिस गर्ल फेकड स्टोरी में मेरे ऑफिस में एक लड़की से बिल्कुल नहीं बनती थी. एक बार एक पार्टी में हम दोनों ने खूब दारू पी और हम दोस्त हो गए. उसके बाद वह चुदी कैसे ? मेरा नाम राज [...]

[Full Story >>>](#)

### पापा की मार फिर लंड से प्यार

Xxx गो पोर्न कहानी में मैं अपने बड़े भाई का लंड चूसता था और गांड मरवाता था. एक बार हम भाइयों को गांड सेक्स करते पापा ने देख लिया. तो उसके बाद क्या हुआ ? दोस्तो नमस्कार, अपनी आबरू लुटने के [...]

[Full Story >>>](#)

### बेटे के लण्ड का लिया भरपूर मज्जा

Xxxxxx कहानी माँ बेटे के सेक्स की है. माँ को उसका शौहर छोड़ कर चला गया तो उसे लंड की कमी लगने लगी. उसकी नजर अपने बेटे के लंड पर पड़ी तो उसने घर में लंड ले लिया. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### सौतेली माँ को गर्म करके पेला

X माँम सेक्स कहानी में मेरी सौतेली मम्मी की मोटी गांड देख कर मेरा दिल उनके साथ सेक्स करने का हो गया. मैं उनके साथ सोता था. एक रात मैंने सोती हुई मम्मी की चूचियां सहलानी शुरू कर दी. नमस्ते [...]

[Full Story >>>](#)

